

# 石景山报

区委全面深化改革领导小组召开第一次会议  
研究推进“大城管”模式体制改革等事项

本报讯(记者郭伟)3月31日,区委全面深化改革领导小组召开第一次会议。区委区政府研究室就区委全面深化改革领导小组工作规划相关文件和推进“大城管”模式体制改革意见,区信访办就我区深入推广信访代理制的工作意见进行了汇报。会议对汇报内容进行了深入研究。牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、吴克瑞等四套班子领导出席会议。

区委书记牛青山指出,全面深化改革是未来发展的关键,我区要紧紧围绕八个高端体系建设,坚持问题导向,注重中央、市委政策,注重区情,注重主动创造,创造性地开展工作,各个小组要主动研究、主动创造、主动落实。牛青山强调,区委区政府是人民利益、愿望、诉求的代理机构,要把各级党委政府建设成为代理群众诉求之家,为民排忧解难之家,主持公平正义之家,人民满意之家,并把信访化解率作为考核党政领导干部官德人品和综合能力的主要标准之一。

2014年4月3日 星期四

第26期(总第1297期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

便民电话

市领导赵凤桐到我区考察工作时强调

## 努力发挥基层政法工作作用



赵凤桐在石景山看守所察看硬件设施建设情况。

本报讯(记者王祝炫)4月1日,市委常委、政法委书记赵凤桐来到我区,就基层政法工作情况进行调研。区委副秘书长、市政法委常务副书记邱水平,市公安局副局长高煜,市司法局党委副书记、副局长郑振远,区领导牛青山、吴克瑞、陈强、钟磊参加调研。

赵凤桐一行首先来到石景山区看守所,实地了解看守所收监看押、驻所监督、健康检查等情况,并就看守所安保措施、突发情况处置预案等进行了询问。在金顶街派出所,赵凤桐一行实地查看户籍接待大厅、治安接待室、指挥室和办案区,了解派出所开展治安防控、社会矛盾化解和便民服务等工作情况。随后赵凤

桐一行来到金顶街司法所,了解人民内部矛盾调解、社区矫正、法律援助等情况。

在随后召开的座谈会上,赵凤桐指出,良好的社会治安环境能够促进一个地区的发展。多年来,石景山区在社会治安综合治理方面创造了很多好的经验,要继续创新、探索,并运用到社会管理的其他方面。他强调,监所管理要做到从严管理、分类管理,同时更加注重人性化;要在从优待警上下功夫;要利用现代化信息手段,实现管理资源整合;要提高人民调解化解矛盾纠纷能力,全面加强社区矫正和帮教安置工作,使基层政法工作在石景山区高端绿色发展的进程中发挥应有作用。

中国人民银行副行长  
李东荣到我区考察

紧抓机遇  
大力发展互联网金融

本报讯(记者张立臣)4月1日,中国人民银行副行长李东荣带队到我区调研互联网金融产业发展情况。在实地考察了互联网金融产业基地后,又与市、区相关部门负责人进行座谈,并听取工作情况汇报。市政府副秘书长徐熙,市金融局局长王红,区领导夏林茂、文斌、司马红陪同调研。

座谈中,夏林茂介绍了我区基本情况和互联网金融产业基地建设情况。他说,我区互联网金融产业基地自去年8月正式运营以来,已有32家企业注册,累计注册资本近50亿元,实现收入近25亿元。目前,区内互联网金融业态主要有金融机构创新型互联网平台、互联网支付、P2P网络借贷和为互联网金融提供支撑的大数据、云计算、征信等。其中,金融机构创新型互联网平台4家,互联网支付企业3家,P2P网络借贷公司1家,互联网金融信息服务平台类企业11家,从事大数据、征信等相关服务的企业5家。

李东荣对石景山区在经济转型中取得的成绩给予肯定。李东荣表示,石景山区充分把握了金融业未来的发展方向,有敏锐的眼光、务实高效的作风,发展互联网金融定位准确,措施明确;当前金融业的创新发展与首都发展需求和石景山区的定位是契合的,石景山区引进了许多金融改革创新的龙头企业,走在互联网金融产业发展的前列。安全风险防范是金融业永恒的主题,石景山区在风险防控方面进行了很好的实践,石景山区现代金融产业发展在未来的发展中潜力很大。他同时感谢石景山区提供现实和未来的发展空间,希望中国人民银行与市、区各相关部门加强沟通和协作,相信一定会找到合作共赢的发展机遇。

区第十五届人大常委会  
召开第十八次会议

本报讯(记者王祝炫)4月1日,石景山区第十五届人民代表大会常委会召开第十八次会议,区人大常委会主任赵玉民主持会议,区人大常委会常务副主任付生柱,副主任石玉贵、高洪雁、马丽萍出席会议,区委常委、副区长田利跃及一府两院人员列席会议。会议经投票表决通过了区政府相关部门工作人员的任免。

当天,区人大常委会还举办法制讲座,邀请市人大法制办主任李小娟就《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》、《市人民代表大会代表建议、批评和意见办理条例》及《北京市大气污染防治条例》进行了系统阐述和深入讲解。

## 我区三大春季主题旅游活动齐亮相

本报讯(记者吴赛赛)4月1日,由石景山区旅游委、石景山区公园管理中心共同主办,我区各主要景点承办的的“踏青季”主题活动拉开序幕,本次活动主题为“踏青季香石景山”,分为品花香、品茶香、品食香三个系列。

作为我区春季主打旅游活动之一的2014踏青季暨第十一届玉兰文化节将于4月5日至5月3日在

国际雕塑公园举办,活动以“踏青季赏春品玉兰,放飞心情展纸鸢”为主题,推出包括“绘玉兰·赏玉兰·拍玉兰”主题活动、全民健身日主题活动及纸鸢四月天、百姓大舞台、清明蹴鞠会等丰富多彩的活动;作为春季旅游另一项重头活动,第十三届八大处中国园林茶文化节将于4月28日至5月6日在八大处公园举办,活动以“茶·益”为主题,包

括开幕式、平“益”近人——茶产品体验广场,“益”彩纷呈——歌舞剧、民间文艺汇演,“益”犹未尽——寻访老北京茶礼儿等多项以茶为主题的文化活动;“品食香”系列主要包括北京台湾街、万商花园酒店、神农庄园等餐饮系列活动。

春季的石景山区,被浓郁的花香、茶香和食香环绕,等待着四面八方的游客前来踏青赏春。

## 多项捐助活动启动 关爱困难群体

本报讯(记者王祝炫)日前,记者从区民政局了解到,我区“春风送暖”捐赠月活动已于4月1日正式启动,活动在全区党政机关、企事业单位和社区居民中开展,捐助活动以募集资金为主,各捐赠站点(街道、社区居委会)接受社会捐赠,捐赠资金用于市、区困难群众救助、开展扶贫济困公益项目和对口支援工作。

此外,区红十字会也在全区范围内开展2014年“博爱在京城”主题募捐活动。本次活动旨在践行红十字精神,弘扬团结互助、扶危济困、助人为乐、无私奉献的美德,动员全社会献爱心、捐善款,让困难同胞充分体会到党和政府的关怀,感受到和谐社会大家庭的温暖。

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活  
■ 提升宣传效果和品质

**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香槟喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918